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４ 社会参加について 

（１）地域社会での活動状況 
問 16 あなたは地域社会等においてどんな活動に参加していますか。また今後参加したい活動が

ありますか。（各項目ごとに○印はいくつでも） 

現在参加している地域活動について 
（全体） 
現在参加している地域活動については、女性で「趣味・文化活動、学習活動、スポーツ活動」の

割合が 20.2％と最も高く、次いで「町内会などの地域活動」の割合が 18.6％、「老人会・婦人会・

青年団活動」の割合が 11.8％となっています。男性では「町内会などの地域活動」の割合が 24.7％、

次いで「趣味・文化活動、学習活動、スポーツ活動」の割合が 19.9％、「祭礼活動」の割合が 17.6％

となっています。 

（性別） 
性別で比較すると、男性で「町内会などの地域活動」「祭礼活動」の割合が高くなっています。 
 

今後参加したい地域活動について 
（全体） 
今後参加したい地域活動については、男女ともに「趣味・文化活動、学習活動、スポーツ活動」

の割合が最も高く、次いで「ボランティア活動」「町内会などの地域活動」の割合が高くなってい

ます。 

（性別） 
性別で比較すると、女性で「趣味・文化活動、学習活動、スポーツ活動」の割合が高くなってい

ます。 
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今後も参加しないもの 
（全体） 
今後も参加するつもりがない地域活動については、女性で「府や市の審議会・各種委員会など」

の割合が 49.0％と最も高く、次いで「老人会・婦人会・青年団活動」の割合が 37.3％、「祭礼活動」

の割合が 35.9％となっています。男性では「府や市の審議会・各種委員会など」の割合が 43.5％、

次いで「祭礼活動」の割合が 35.7％、「ＰＴＡ活動・子ども会活動」の割合が 35.1％となっていま

す。 

（性別） 
性別で比較すると、女性で「府や市の審議会・各種委員会など」「老人会・婦人会・青年団活動」

の割合が高くなっています。 
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（２）地域社会の活動に参加する際の支障 
問 17 地域社会の活動に参加するにあたって、支障になるようなことがありますか。 

（あれば、主なもの２つ以内に○印） 

地域社会の活動に参加する際の支障（全体） 
地域社会の活動に参加するにあ

たり支障になることについては、

「時間がない（仕事や子育て、介

護など）」の割合が 42.6％と最も高

く、次いで「健康や体力に不安が

ある」の割合が 24.7％、「人間関係

がわずらわしい」の割合が 22.0％

となっています。 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

地域社会の活動に参加する際の支障（性別） 
性別で比較すると、女性で「時間がない（仕事や子育て、介護など）」「人間関係がわずらわしい」

の割合が高くなっています。 
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地域社会の活動に参加する際の支障（性・年代別） 
性・年代別でみると、他の年代に比べ女性の 20 歳代、30 歳代、40 歳代、男性の 30 歳代で「時

間がない（仕事や子育て、介護など）」の割合が高く、6割を超えています。 
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女性 20歳代 56 60.7 3.6 16.1 - 19.6 1.8 1.8 1.8 14.3 12.5 

   30 歳代 79 68.4 8.9 17.7 1.3 34.2 11.4 3.8 3.8 2.5 3.8 

   40 歳代 74 66.2 13.5 31.1 2.7 25.7 - 2.7 2.7 8.1 - 

   50 歳代 90 51.1 21.1 18.9 8.9 22.2 - 3.3 2.2 11.1 7.8 

   60 歳代 89 14.6 38.2 7.9 4.5 23.6 1.1 5.6 4.5 21.3 7.9 

   70 歳代以上 63 7.9 63.5 4.8 4.8 14.3 - - 3.2 6.3 22.2 

男性 20 歳代 24 54.2 4.2 20.8 - 25.0 - 4.2 - 12.5 12.5 

   30 歳代 43 65.1 7.0 30.2 - 23.3 2.3 2.3 2.3 4.7 4.7 

   40 歳代 55 54.5 16.4 27.3 1.8 29.1 7.3 7.3 1.8 5.5 5.5 

   50 歳代 60 58.3 13.3 18.3 1.7 15.0 1.7 6.7 - 15.0 3.3 

   60 歳代 80 27.5 28.8 12.5 1.3 22.5 1.3 3.8 3.8 15.0 8.8 

   70 歳代以上 74 6.8 51.4 16.2 4.1 10.8 1.4 1.4 2.7 18.9 14.9 

 
 

 
 
 


